

大家好，关于顺网科技元宇宙算力很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于顺网科技元宇宙概念的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 股市中兴起的「元宇宙概念」股票是什么？如何看待它的突然火爆？](#)
- [2. 元宇宙到底是不是噱头？](#)

## 股市中兴起的「元宇宙概念」股票是什么？如何看待它的突然火爆？

元宇宙是一个虚拟时空间的集合，由一系列的增强现实（AR）、虚拟现实（VR）和互联网（Internet）所组成。表示“超越宇宙”的概念：一个平行于现实世界运行的虚拟空间。

大概意思大家其实都知道，但更通俗的表达就更清晰了。其实这个概念，早已存在，说白了，就是把现实生活中很多能够实现或者不能够实现的东西虚拟化。生活中过得很萎靡的人，往往会在游戏世界中把自己塑造成英雄，享受英雄的快乐。玩游戏早已深入了我们生活，那时的游戏相对来说真实性不够，体验性不高。现在的游戏所扮演的角色通过各种高级设备和游戏界面的改善，显得真实和直观，往往给人感觉游戏就是自己，游戏中的角色可以代替现实生活，已经能够和现实生活平行存在。游戏比较深入到了我们的日常生活，那么在股票市场就会形成一组概念。

这种概念就包括直接的游戏概念和相关的概念股。交易平台：弘业股份、博瑞传播、光一科技、华媒控股、天舟文化等；知识产权保护：视觉中国、安妮股份、新华网、人民网、汉邦高科、数字认证、捷成股份、ST顺利等；交易系统：东方电子、恒宝股份、四方精创、常山北明等。最直接的元宇宙概念包括：中青宝、宝通科技、完美世界、盛天网络、顺网科技、天神娱乐、吉比特、三七互娱、世纪华通等。这类股票近期集体上涨，并在其中涌现出了中青宝，汤姆猫等龙头概念。

“元宇宙”概念的火爆，马上引发了监管部门的关注，速度之快超出意外。9月8日晚间，收获20%涨停的汤姆猫收到深交所关注函。交易所要求公司说明现有主营业务、主要产品与元宇宙概念的关联性，公司称“具备元宇宙产品开发用户基础”的原因、依据，是否具备统计数据、市场调研情况等客观证据支持，相关表述是否严谨、合理；公司是否存在利用互动易回复蹭热点、炒概念，配合股东减持的情形。因为它是该类股票中的绝对龙头，对它的监管就意味着政策上并不太支持此类股票的火热。现在主要支持的是新产业，制造业等和实体经济紧密相关的行业。A股市场要牢牢把握政策方向，才能够长久生存，不求涨停，只求天天涨。

政策已经给出了明确的方向，加上炒作使得股价高高在上，现在资金高低股价切换相当的明显。这类与社会进步和发展关联度相对较低的概念，也不符合政策对游戏的控制。它注定了就是一个短线的炒作，兔子尾巴长不了，股票只适合短线炒作，如果用长线的思路在高位接盘，那么，未来股市的上涨，你就生活在解套之中！

## 元宇宙到底是不是噱头？

2022年提到“元宇宙”，有些人对其带入“炒作”、“噱头”、“骗局”的标签，但元宇宙究竟是什么呢？号称“元宇宙第一股的”Roblox，上市首日市值就突破400亿美元，而仅仅是沾了一点“元宇宙”概念边的EpicGames，就轻松从投资人那里拿走了10亿美元。能引来如此多资本的追捧，甚至不惜让扎克伯格将Facebook改名换姓，“元宇宙”自然不是一个“风口骗局”就能简单概括的。

未来的元宇宙与现在的互联网生活有什么区别呢？现在的互联网技术已经能做到足不出户就让你能买到千里之外的衣服，看到大洋彼岸的演唱会，甚至虚拟的手机AI助手已经可以替你打点生活。但是，“元宇宙”是让你能获得在现实生活中逛街一样的沉浸式体验，而不是你网上购物时需要搜索物品，点击购买，依靠着算法带来的信息流找寻新产品的繁琐过程；是让你和成千上万的人一样，亲临演唱会的现场，耳边就是激情澎湃的摇滚乐，而不是你在屏幕之外，看着屏幕里的人挥舞着荧光棒；是让你真正能跟虚拟的万事万物产生交互，而不是试图“驯服”不太智能的“智能手机助手”替你订个闹钟。

因此，元宇宙不是噱头。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！